[bookmark: _GoBack]Минимум по математике 2 класс 3 четверть
Дата сдачи:10.03.17
	№
	Вопрос
	Ответ 

	1
	Какой угол называется острый, а какой – прямой?
	С. 8 Острым углом называется угол, который меньше прямого.
Тупым углом называется угол, который больше прямого.

	2
	Что такое прямоугольник?
	С.14 Прямоугольник – это четырёхугольник, у которого все углы прямые.

	3
	Назовите свойства прямоугольника.
	С.32  Противоположные стороны прямоугольника равны.

	4
	Что такое периметр?
	Периметр – это сумма длин всех сторон.

	5
	Что такое квадрат?
	С.34 Квадрат – это прямоугольник, у которого все стороны равны.

	6
	Что такое уравнение?
	Уравнение – это равенство, содержащее неизвестное число, которое надо найти.

	7
	Как найти неизвестное слагаемое?
	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.

	8
	Как найти уменьшаемое?
	Чтобы найти уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое.  

	9
	Как найти вычитаемое?
	Чтобы найти вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность.

	10
	Таблица величин
	1м=10 дм     1дм=10 см     1см=10мм
1м=100см     1дм=100мм   1ч=60мин   1р.=100к.
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